AZKHZEIZ TPAMEZAZ OEMATON

5) AZKHZH 2-17693 §3.4
a) Na diardgete armoé To HIKPOTEPO 0TO PEYAAUTEPO TOUG TIAPOKATW apIBpoUG:
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13) AZKHZH 4-22691 §3.4
210 TTApaKATW oXAMa divetal N ypagikA TrapdoTtaon Tng ouvaptnong f(x)=2nu l

a) Na Bpeite TV epiodo Tng ouvaptnong f. (Movadeg 5)
B) To teTpdmAcupo ABIA gival opBoywvio pe A(%,Oj. Nd Bpeire:

i. TIG ouvTETAYUEVEG TOU ONpEiou A. (Movédeg 10)

ii. TIG ouvTETAYPEVEG TV ONUEiwy B kai I (Movadeg 10)
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11) AZKHEH 4-20921

270 TTOPOAKATW OXAMO BiveTal n ypa@ikr TapdoTacn Tng ouvdptnong g(x)=ox+B, 6tmou a, B
Tpaypatikoi apiBuoi kai NG ouvdaptnong f(x)=pnu(wx), 6mou w>0 kai p>0. Kai o1 d0o
guvapTAoEIg £xouv TTedio opiopou To IR. ETriong n f €xer péyioTo 3.

o) Na ammodeigete 611 p=3 kat w=2  (Movadeg 5)

B) Na Bpeite Ta a, B. (Movadeg 10)

y) Na Bpeite, ypagikd, 1o TTAB0G Twv AUCEwV TG e€iowong 3nu(2x) — % =0 oTo didotnua [0, ).
(Movadeg 10)

AWAW |
/\/ o\

H /ﬁ VN %Wfomtbu,% L~ Extj '—]EEI’D%D = ‘_][.:7 V\)—’]

= 2y e = W=
(o v o s f e o 5 Ltn P=5.

/e;

7) [om,






SINCCI PRy

g) éh@%)'\q : ‘X\e\ VAW TR o/ 2 Wi E XPGJC(/QP’A E (<Gl

g Quty G fn Re 7 A wﬁ,%bhwuab(o,o)
O Y P Licemten e Ty Do Uy <Foven.

Dr g’l'@lv\JG QN QQ Mo A U&I%(_WQL{W w@—(-d\ﬁ&b)

Yo ey Frove- jgoq =3 (5 30hox =3 =
"N]\?;(:L (7/ ’U"fQX———'\/\Jr%(_%, Zx—_:th\—rm/ZQ_" X:Kf\‘)":‘il 6557[)

< 7<':7f:7( Aot AC%'B) cd=o
™ SR =exip N teve o (0/@)
O—-—o 0 +35& % -0
Nepua oA
o2 re,3)

3=<><-2/+o &

Il

04.,/ / 5/><):|%>< H

y) Na Bpeite, ypa@Iika, To TTARBOG Twv AUoewv Tng e§owong 3nu(2x) —% =0 oro didoTnua [0, T]. a2\
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8) AZKHZH 4-17841 §3.4
H AAikn kai n ABnva diaokeddlouv otn pdda Tou Aouva Trapk. H amdortacn, ot péTpa, Tou
KaBiopyatdég Toug amd TO £Dagog Tn xpovikh oTiyurp t sec divetar amd TN ouVAPTHON

h(t):8+6~np(z—6tj Kal 0<t<180

a) Na Bpeite To eAdxIOTO KOl TO PEYIOTO UWOG OTO OTT0I0 PTAVEI TO KABIOUA, KABWG Kal TIG OTIYMEG
KOTA TIG OTT0iEG TO KABIGUA BpiokeTal 0To EAAXIOTO KAl OTO UEYIOTO UWOG. (Movdadeg 8)

B) Na utrohoyioeTe TNV akTiva TG p6daAg. (Movadeg 3)

Y) Na Bpeite TNV mepiodo TnNG Kivnong, dnAadr} 1o Xpdvo oTov oTroio N pdda OAOKANPWVEl pIa
mEPIOTPOY. [dooug yUpoug ékavav ol duo Yileg oTo didoTnua améd 0 £éwg 180 sec; (Movadeg
4+2=6)

8) Na petagépete otV KOAA GAG TOV TTiVOKA TIMWV Kal TO oUCTNUO CUVTETAYMEVWY TTou divovTal
TTAPOKATW Kal:

i. VO CUPTTANPWOETE TOV TTIVOKA TIMWV TNG ouvdapTnong Tou Uyoug h(t)

(Movddeg 3)
ii. va oxedidoete 01O OUCTNUA OCUVTETAYUEVWY TO TUAMA TNG YPAYIKAG TTOPACTACNS TG
ouvdpTtnong h(t) pe 0 <t <90 (Movadeg 5)
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